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NO ESTÁN INCLUIDOS 
LOS GASTOS DE ENVÍO 



 
Chorizo CURADO dulce. SIN Gluten, SIN 
Lactosa, Sin derivados LACTEOS, Sin 
conservantes, Sin colorantes, SIN carne 
congelada, SIN agua añadida, SIN magros 
industriales, Sin ALERGENOS.  
INGREDIENTES: Carne de cerdo (paleta y 
papada), sal, pimentón, aceite de oliva 
virgen extra, fibra de guisante, pimiento 
choricero, ajo, dextrosa, pimienta, tripa fina 
de cerdo y fermentos. 
Peso aproximado: 150 gr. 
Precio: 2 €/Unidad 

 

REF.01 CHORIZO CURADO DULCE 



Chorizo CURADO PICANTE. SIN Gluten, 
SIN Lactosa, Sin derivados LACTEOS, Sin 
conservantes, Sin colorantes, SIN carne 
congelada, SIN agua añadida, SIN 
magros industriales, Sin ALERGENOS.  

INGREDIENTES: Carne de cerdo (paleta 
y papada), sal, pimentón, aceite de oliva 
virgen extra, fibra de guisante, pimiento 
choricero, ajo, dextrosa, pimienta, tripa 
fina de cerdo y fermentos. 

Peso aproximado: 180 gr. 

Precio: 2 €/Ud 

 
 

REF.02 CHORIZO PICANTE 



Lomo embuchado DUROC VENTA JUAN 
ANTONIO  

Exquisito lomo embuchado de cerdo 
cruzado 50% RAZA DUROC. 

LOMO CURADO, producto sometido a 
desecación. ENVASADO AL VACIO. 

 

Unidad: Taco de 0,48 Kg, aprox. 

Precio Unidad: 7,68 € 

 
 

 
REF. 03 LOMO EMBUCHADO 



Morcilla Venta Juan Antonio.  

Ingredientes principales: Cebolla, 
manteca de cerdo, sangre de cerdo, 
especias y piñones. 

PUEDE CONTENER TRAZAS DE 
LECHE. SIN GLUTEN. 

ENVASADO AL VACIO CON ATMOSFERA 
PROTECTORA.  

Peso aproximado: 0,560 kg. (+ - 90 g.)  

Precio bolsa: 5,01 € 
 

REF. 04 MORCILLA 



Sobrasada Curada 100% natural 

Ingredientes: Carne fresca de cerdo, 
pimenton, sal, fibra de guisante, 
especias y ajo fresco morado de Las 
Pedroñeras, envasada al vacío. 

Sin gluten, sin lactosa, sin alérgenos, sin 
agua añadida, sin colorantes ni 
conservantes. 

Peso de la unidad: 180 gr. aprox. 

Precio Unidad: 2 € 

REF.05 SOBRASADA CURADA 



CORTEZAS DE JAMON CURADO FRITAS al 
punto de sal  

 

Para snacks y aperitivos, esta magnifica 
tarrina de cortezas fritas de jamón 
curado con sabor natural al punto de sal, 
son todo un acierto.  

 

Peso Neto: 90 g. 

Precio Unidad: 1 € 

 
 

REF.06 CORTEZAS DE JAMON 



CORTEZAS DE JAMON CURADO FRITAS 
sabor barbacoa 

 

Para snacks y aperitivos, esta magnifica 
tarrina de cortezas fritas de jamón 
curado con sabor barbacoa te 
sorprenderán.  

 

Peso Neto: 90 g. 

Precio Unidad: 1 € 

 
 

REF.07 CORTEZAS DE JAMON 



PERDIZ ESCABECHADA LATA OVAL 690  

Degusta esta perdiz escabechada de 
gran calidad elaborada de forma 
artesanal SIN aditivos NI conservantes. 
PRECIO ESPECIAL DIRECTO. 

Peso neto: 600 g. 

Peso escurrido: 300G g. 

Precio Ud: 9,65 € 

REF.08 PERDIZ EN ESCABECHE 



MORTERUELO lata de 500 gr. ABREFACIL. 
Plato típico de Cuenca.  
INGREDIENTES: magro de cerdo, panceta de 
cerdo, hígado de cerdo, codillo de cerdo, 
gallina, liebre, perdiz, conejo, manteca de 
cerdo, PAN CON GLUTEN y especias 
aromáticas. 
PREPARACIÓN: calentar y servir. Puedes 
calentarlo en el microondas o en una sartén. 

 
Peso neto: 450 gr. 
Peso bruto: 520 gr. 
Precio Ud:  4,79 € 
 
 

REF.09 MORTERUELO 



Ingredientes: Tocino de cerdo, 
hígado de cerdo, carne de jabalí, 
agua, cebolla, sal, vino blanco, 
proteínas de origen lácteo, 
especias, jarabe de glucosa, 
aroma natural de cebolla frita, 
estabilizador, conservantes. 

 

Peso Unidad: 140 gr. 

Precio Unidad: 2 € 

REF.010 PATE DE JABALI 



PATÉ DE PERDIZ 

Ingredientes: Tocino de cerdo, carne de 
perdiz, hígado de cerdo, leche desnatada, 
cebolla, huevo, proteína de origen lácteo, 
agua, sal, vino blanco, cebolla 
deshidratada, zanahoria deshidratada, 
especias, vinagre, aceite de girasol, 
estabilizante, conservantes. 

 

Peso Unidad: 140 gr. 

Precio Unidad: 2 € 

 

REF.011 PATE DE PERDIZ 



LOMO DE ORZA 

Ingredientes: Lomo de cerdo, aceite de 
oliva virgen extra, ajos morados, 
pimentón, pimienta y especies 
aromáticas. Tarro de cristal 

 

Tamaño del envase: 500 gr. 

Precio Unidad: 8,50 € 
 

REF.012 LOMO DE ORZA 



Morcillas de Orza 

Ingredientes: cebolla, tocino y sangre 
de cerdo, sal, especies, proteína de soja, 
piñones, azúcar, aceite de oliva, 
conservantes. 

 

Envase de cristal de 550 gr. 

Precio envase: 6,90 € 

 

 
 

REF.O13 MORCILLAS DE ORZA 



CODILLO DE CERDO 

Ingredientes: Codillo de cerdo, sal 
yodada, maltodextrina, dextrosa, 
extracto de especias, ascorbato, 
nitrito. 

 

Peso Unidad: 600 gr. 

Precio Unidad: 6,15 € 

REF.O14 CODILLO DE CERDO 



Una de las mejores mieles ecológicas de 
Castilla-La Mancha, elaborada por una 
empresa familiar de apicultores que 
cosechan en el momento que las abejas han 
sellado y madurado la miel en el panal. 

Destaca por su aroma monofloral a Romero, 
Espliego, Tomillo. 

Ref: 15. Tarro de 1 kg. 

 Precio Miel de romero y tomillo:  6,50€/Ud 

Ref: 16. Tarro de 1 kg. 

 Precio Miel de romero: 7,50 €/Ud 

Ref: 17. Tarro de ½ kg. 

 Precio Miel de romero y tomillo: 4 €/Ud  

REF.015 a 017.MIEL DE ROMERO 



CARNE DE MEMBRILLO CON NUECES 

Ingredientes: Pulpa de membrillo, 
nueces, azúcar, conservantes. 

 

Caja de 600 gt. 

Precio: 6,75 €/Ud 

 
 

REF.O18 CARNE DE MEMBRILLO 



LOTE compuesto por 3 Quesos de mezcla 
de vaca, cabra y oveja semicurados. 

ORIGEN DE LA LECHE: ESPAÑA. 

Envasados al vacío de forma individual. 

CURACION: De 2 a 6 meses. 

 

PESO NETO DEL LOTE: 2,880 kg (+ - 125 g). 

 

Precio: 20 €/lote 

 
 

REF.O19 QUESOS DE MEZCLA 
SEMICURADOS 



La elaboración de nuestro queso artesano procede 
de nuestra propia ganadería que es alimentada 
con los pastos de nuestra finca.  
Se sirven en cuñas envasadas al vacío 
 
Ref: 20. Semicurado: 
 Precio: 11 €/kg 
Ref: 21. Curado.   
 Precio: 12 €/kg 
Ref: 22. Manteca.  
 Precio: 12 €/kg 
Ref: 23. Romero.  
 Precio: 12 €/kg  

 
 

REF.20,21,22,23 QUESOS DE TÉBAR 
EN CUÑAS 



La elaboración de nuestro queso artesano procede 
de nuestra propia ganadería que es alimentada 
con los pastos de nuestra finca.  
Se sirven envasados al vacío de 1,2 y 3 kg. 
 
Ref: 24. Semicurado: 
 Precio: 10 €/kg 
Ref: 25. Curado.   
 Precio: 11 €/kg 
Ref: 26. Manteca.  
 Precio: 11 €/kg 
Ref: 27. Romero.  
 Precio: 11 €/kg  

 
 

REF.24,25,26,27 QUESOS DE TÉBAR 
ENTEROS 



La elaboración de nuestro queso 
artesano procede de nuestra 
propia ganadería que es alimentada 
con los pastos de nuestra finca.  

Se sirven en cuñas envasadas en 
aceite 

 

Ref: 28: 

Precio: 12 €/kg 

REF.28 QUESOS EN ACEITE DE TÉBAR  



Guarda lápices elaborado 
con botellas de plástico 
decoradas con cartulinas con 
forma de animales. 

 

Precio Ud: 2 € 

REF.29. GUARDALÁPICES 



Realizados de madera y 
goma eva, con diferentes 
motivos 

 

Precio Ud: 2 € 

REF.30. REPOSA VASOS 



Realizados de botellas de 
plástico y goma eva 

 

Precio Ud: 2 € 

REF.31. HUCHAS DE CERDITO 



Realizados con tapones de 
botellas 

 

Precio Ud: 1 € 

REF.32. LLAVEROS 



Realizados con palos de 
colores 

 

Precio Ud: 1,50 € 

REF.33. CUBILETES 



Realizadas por nuestra 
cooperativa 

Precio Ud: 2,00 € 

REF.34. PULSERAS DE GOMA E HILO 



RealizadO por nuestra 
cooperativa 

Precio Ud: 3,00 € 

REF.35. JOYERO 



RealizadO por nuestra 
cooperativa 

Precio Ud: 1,50 € 

REF.36. MARCO DE FOTOS 


